Alesta[®] IP Gloss

The new industrial outdoor and indoor polyester with superior properties.

This new generation of Alesta® IP Gloss manages to combine superior application properties with good wethering and UV resistance and is typically used for the decoration and protection of all type of industrial metal pieces designed for outdoor and indoor use.

Alesta® IP Gloss has excellent reactivity and very good flow. Together with the excellent transfer efficiency and a broader curing schedule, Alesta® IP Gloss boosts productivity and cost efficiency. Furthermore, it is very easy to apply high layer thickness without surface defects.

Targeted markets are general industry and jobcoaters that specialise in coating machinery, garden furniture, urban furniture, HVAC equipment, bicycles, gas cylinders, fire extinguishers, fencing ...

The new Alesta® IP Gloss also offers all the other known benefits of powder coatings: absence of VOC's, environmentally friendly, ability to reclaim overspray, etc.

Highlights

- Easy application
- Reduced material consumption
- High productivity
- Excellent reactivity
- Very good flow
- Good UV-resistance
- Good mechanical properties
- Environmentally friendly
- Many RAL colours available on stock









Forges des Margerides



The Axalta logo, AxaltaTM, Axalta Coating SystemsTM and all products denoted with TM or [®] are trademarks or registered trademarks of Axalta Coating Systems, LLC and its affiliates. Axalta trademarks may not be used in connection with any product or service that is not an Axalta product or service